
Dječja kuća 
Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za srpanj 2025. 
Dječja kuća 
Pripremilo Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i 
partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ. 
Program Dječje kuće za srpanj 2025. 
Lokacija: Ulica Viktora Cara Emina 1A ( Art- kvart “Benčić”), 51000 Rijeka 
 
filmska projekcija 10+ god 
Ne damo igralište! 
U sklopu festivala Tobogan, u kinu Dječje kuće održava se riječka premijera novog 
slovenskog hit filma za djecu Ne damo igralište! u režiji Klemena Dvornika i prema scenariju 
mlade riječke scenaristice Dore Šustić. 
 
Riječkoj premijeri filma pridružit će se scenaristica Dora Šustić i protagonistice filma Kaja 
Zabret (Alma) i Kaja Šuštar (Luna). 
 
Film Ne damo igralište! donosi uzbudljivu priču o borbi za očuvanje dječjeg igrališta. Kad 
12-godišnja Alma sazna da će tvrtka u kojoj radi njen otac srušiti igralište ispred njihove 
zgrade i napraviti parkiralište, ne preostaje joj ništa drugo nego udružiti snage sa svojom 
suparnicom Lunom i njezinom skejterskom ekipom. Društvo ima tjedan dana da spasi 
igralište, a neuspjeh nije opcija. Borba za igralište prerasta u priču o zajedništvu. 
 
Film je premijerno prikazan na prestižnom Locarno Film Festivalu, a na Zagreb Film 
Festivalu osvojio je KinoKino nagradu za najbolji film prema odluci dječjeg žirija. 
 
Film se prikazuje na slovenskom jeziku s hrvatskim titlovima. 
 
filmska projekcija 12+ god 
Dječak u ružičastim hlačama 
Andrea Spezzacatena imao je 15 godina kada si je oduzeo život. Bio je naizgled vedar 
dječak, blizak s roditeljima, odlikaš u školi. Njegov je čin tim više bio potpuno neočekivan i 
neobjašnjiv – sve dok mu majka, nakon njegove smrti, nije ušla na Facebook profil i uvidjela 
pakao kroz koji je prolazio zbog maltretiranja na društvenim mrežama i u školi. 
 
Film snimljen prema tragičnom istinitom događaju, kao adaptacija knjige Andreine majke, 
snažno je upozorenje na opasnost vršnjačkog nasilja i na razoran učinak naizgled 
bezopasnih riječi i djela. Premijerno je prikazan na filmskom festivalu u Rimu te je bio 
talijanski kino hit prošle godine. 
 
Film se prikazuje na talijanskom jeziku s hrvatskim podnaslovima. 
 
filmska projekcija  
svi uzrasti 
Veliki prasak 
Praščić Šunkić (Porky Pig) i Patak Darko (Daffy Duck) nisu baš imali sreće nakon što im je 
misteriozni leteći objekt probio krov. Bez raspoloživih sredstava za popravak, naši životni 
prijatelji su u opasnosti da izgube svoj dom iz djetinjstva! Srećom, njih dvoje upoznaju svinju 



Petuniju i ona im priskače u pomoć osiguravajući im posao u lokalnoj tvornici žvakaćih guma 
gdje radi kao znanstvenica za okuse. Sve je super dok Patak Darko ne primijeti nešto čudno. 
Nova aroma žvakaće gume koja se prodaje i žvače diljem svijeta kontaminirana je 
tajanstvenom, mračnom, neonsko zelenom sluzi! Patak Darko pokušava sve upozoriti, ali 
uspijeva samo dobiti otkaz u tvornici i završiti u zatvoru. Odlučan dokazati svoje sumnje, 
Darko traži pomoć od Šunkića i Petunije. Nedugo zatim shvate da, ne samo da je žvakaća 
guma kontaminirana, već i sve pretvara u zombije u sklopu zavjere zlog izvanzemaljca da 
digne Zemlju u zrak! 
 
Film je sinkroniziran na hrvatski jezik. 
 
filmska projekcija 12+ god 
Gooniesi u dvorištu OŠ Brajda 
Kultni film za djecu i mlade iz osamdesetih ove godine slavi svoj 40. rođendan pa u sklopu 
festivala Tobogan Art-kino organizira posebnu i za sve posjetitelje besplatnu projekciju filma 
u dvorištu Osnovne škole Brajda (Ul. Ivana Rendića 6)! 
 
Susjedska družina iz kvarta Goon Docks spremna je na avanturu: upuštaju se u borbu s 
graditeljskim poduzećem koje ima plan uništiti njihove domove za potrebe izgradnje golf 
terena. Kada djeca otkriju staru gusarsku mapu na tavanu, koriste je kako bi došli do 
podzemne špilje u potrazi za izgubljenim blagom, no puno opasnih prepreka nađe im se na 
putu.  
 
Nastao u režiji Richarda Donnera, prema priči Stevena Spielberga, Gooniesi su 
bezvremenski obiteljski klasik koji slavi dječju maštu, lojalnost i avanturistički duh. 
 
Film se prikazuje na engleskom jeziku s hrvatskim titlovima. 
 
Prije projekcije filma Gooniesi, prikazat ćemo 2 kratka filma nastala na filmskim radionicama 
održanim u vrijeme Tobogana! 
 
Organizatori osiguravaju određen broj stolica i jastučića za sjedenje, a za veću udobnost u 
kinu pod zvijezdama posjetitelje pozivamo da ponesu svoje rekvizite za sjedenje (ili ležanje, 
kako vam drago). 
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